

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: А ты, хочешь такую же?

Я познакомился с ней в соц. сети Вконтакте. Часто сижу в различных беседах, конференциях. И вот в одну из таких бесед добавили её. Ей было 18 и она была из моего города, поэтому я сразу заинтересовался ею. Написал ей в лс, мы начали общаться. Я сказал ей, что из другого города, ибо так проще наладить контакт. В какой-то из дней я увидел сообщение в беседе от нее, что-то вроде «У меня нет хозяина». И сразу переслал ей сообщение в лс и добавил, что теперь я ее хозяин. Сделал это в шуточной манере, но она согласилась. После этих слов, наше общение резко поменялось. Оно стало похоже на общение хозяина и его вещи. Она соглашалась во всем. Потом она начала присылать мне свои интимные фотки. Называла себя моей шлюхой, моей вещью, моей собственностью. Ей нравилось, что я мастурбировал на нее. Нравилось, что кончал на нее. Она делала тоже самое. Потом мы начали виртить по скайпу. Она включала вебку и делала все, что я говорил.

И в какой-то момент, она написала, что влюбилась в своего хозяина. Писала, что очень хотела бы встретиться, часто просила забрать ее к себе. И тогда я понял, что пора рассказать ей о том, что мы с одного города. Когда я это сделал, сначала она разозлилась. Мол как ты мог молчать, почему не сказал раньше и все в этом духе. И вообще сначала она не поверила, но потом я попросил ее номер, мы созвонились и она обрадовалась. Я предложил ей встретиться на выходных и сделать ей все то, о чем мы говорили, о чем она так просила. По ее голосу было понятно, что она замешкалась, ведь одно дело в интернете, а другое в жизни, но все равно согласилась.

И вы знаете, это чувство очень странное. Когда у тебя есть вещь, с которой ты можешь делать все, что захочешь. Единственное, что огорчало, это то, что встретиться она могла только днем, потому что у нее строгие родители и на ночь никуда не отпустили бы. К слову, она была татаркой, тобишь мусульманка и воспитывалась очень строго. Мы даже общались с ней только по ночам, потому что родители ей не разрешали сидеть в вк. Я очень переживал, как все пройдет, представлял, и думал, как же с ней себя вести. Также, как в интернете, как со своей вещью или же как обычно. Окончательно я решил в день встречи, когда я пошел встречать ее на остановку.

Когда она вылезла из маршрутки, мы неловко посмотрели друг на друга, потом она обняла меня и мы молча пошли ко мне домой. Я знал, что она хотела, чтобы я изнасиловал её. Она много раз писала об этом. Да и меня мысли об этом сильно возбуждали, но одно дело писать, а другое делать.

Мы поднялись в квартиру.

— Проходи, раздевайся

— Спасибо. — неловко пробормотала она

— Хочешь выпить? — вежливо предложил я

— Нет, мне же нельзя

Мы прошли в зал. Она села на диван, а я на кресло, напротив нее. Молча смотрели друг на друга. Она начала говорить, о том, что до сих пор не верит, что мы встретились и все в этом роде, но я прервал ее одной короткой фразой.

— Раздевайся.

— Так сразу? — удивлено спросила она

— Раздевайся, быстро, дрянь.

Она начала медленно стягивать с себя футболку.

— Сядь передо мной на колени — приказал я

Она послушно сделала, что я просил. От всего происходящего я начал возбуждаться. Я взял ее за волосы одной рукой, а другой стянул с себя штаны. У меня уже стоял.

— Возьми его в ротик — сказал я приказным тоном

— Хорошо — тихо согласилась она

— Хорошо, кто?

— Хорошо, хозяин

Она прикоснулась губами к моему члену. Тогда он полностью проснулся. Она сидела передо мной на коленях, я держал ее за волосы и насаживал на свой член. С каждым разом входил в её ротик глубже и глубже. Потом я встал с кресла. Взял ее голову двумя руками и начал трахать. Она уперлась руками в мои ноги и покорно сосала. Когда у нее заканчивался воздух я на секунду вытаскивал, давал ей отдышаться и снова входил.

— Тебе нравится сосать у хозяина, дрянь?

— Угхм

Я поднял ее с колен. Её лицо было в потекшей туши, слюни стекали на грудь. Взял за горло и прижал к стене. Снял лифчик. У нее была очень хорошая грудь. Почти троечка. Соски были каменные. Я начал ласкать их, покусывать. А она начала постанывать.

— Тебе нравится, шлюшка?

— Да, мне очень нравится

Я опустил руку в ее трусики. Они были влажные. Начал медленно входить в нее пальчиками. Она скрестила ноги. Потом быстрее и быстрее. И вот я уже трахаю её пальчиками, а пальцы другой руки засовываю ей в ротик. Потом я взял ее за волосы и бросил на диван. Приказал ей встать на четвереньки. Подошел сзади, взял ее за волосы и начал медленно входить в нее. Она начала стонать какими-то страшными воплями.

— Шлюшке нравится, что ее трахает хозяин?

— Да, шлюшке нравится, не останавливайся — всхлипывая отвечала она

Я продолжал трахать свою вещь еще минут 10, после чего она села передо мной на колени, открыла ротик и я благополучно кончил в него. Как и обещала в интернете, она сглотнула все до последней капли. После этого она сходила в душ и уехала. Мы толком и не говорили даже. Но ведь это и не важно, ведь теперь у меня есть собственная шлюха. А ты, хочешь такую же?